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APIOMHTIKOI TEAE2TE2



AplOuntikol TEAEOTEC

AplBuntikol teAeoteg Aéyovtal ta cUUBOAQ TTOU XPNOLUOTIOLOUE yia va BAAoUpE

TOV UTTOAOYLOTH VOl KAVEL LOONLATLKEC TP AEELG, UTIOAOYLOUOUC. AUTA €lval Ta TILO
KATW:

MpooBeon +
Adaipeon -
MoAAQATIAQLCLOLOOC *
Alaipeon /
Yywon og Suvapn ok

YrioAouno akepaiog dtaipeong %
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AplOuntikol TeAeoTEC
HEE I

0 MNapadelypota :

>>>9 +2

11

>>> 9-2

7

>>> 9 * 2
18

>>> 9 /2

4

>>>9 /2.0
4.5

>>> 9 %2
1

>>> 9 ** 2

81
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TeAeotnc /
4

o Otav kat oL U0 aplBuoi mov cuppeTEXOUV 0Tn Slaipeon elval akEpaLol TOTE O UTTOAOYLOTAG
ETLOTPEPEL TO TMNALKO TNG OKEPOLLOG SLaipeonG.

9 | 2

MnAilko tnNg aképarog
Slaipeong

o MPOZOXH! Otav o évag amo toug duo f kat oL Suo aplOpol eivat dekadikol ToTE N Slaipeon
TPOYLATOTIOLELTAL KOVOVIKA.

>>> 9 /2.0
4.5
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Teheotne %
s/

o Emiotpédel to umoAouno tng akeEpatog dLaipeong.

9 | 2
55> 9% 2 8. A
R v

YnoAoumo tng
oképatag Slaipeong
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Teleotng **
-6 4

0 Ygwon og SUvapn: o aplbpodc aplotepd art’ Ta aoTePAKLA eivatn Bdaon, o
aplOpoc ota defla elval o ekBETNG

2 «— gKkBEtNg

>>> 9 ** 2 <> 9
81 Baon
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[potepoloTNTA MPAEEWV

I I ———————

1 XpNOLMOTIOLWVTOG TOUC OPLOUNTLKOUC TEAECTEC UMOPOUE va BAAOULE TOV
UTTOAOYLOTH VO KAVEL OUVOETEC TP AEELG TL..

0 >>> 2*%%3 4+2/4 - 4%5/3
7

o Amouotia mapevBEoewy N Lepapxia Twv MPatewv €xel we €EAC:
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[potepatotnta MNpatewv

.. YYwon o€ duvaun
2. MoAAamAaolacpog, Siaipeon, utéAouno akepaiag diaipeong

;. MpooBeon, adaipeon

* MPAgeLg TNG L6LaG MPOTEPALOTNTAC EKTEAOUVTAL MO APLOTEPA TIPOG TA Se§LA

0 Navo aAAGEou e TNV Lepap)ia TWV MPAEEWV XPNOLLOTIOLOUE MAPEVOEDTELS, TL.X.
0 2+3*5=17 - exteAeltal mPwWTA 0 OA/OUOC UETA N IPOoBeon

1 (2+3)*5 =25 - ekteleital mpwta N mpocOeon pEoa otnv napévBeon
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[potepatotnta MNpatewv
9|

1 2TO PONYOUUEVO apAdELy AL

2 % ¥ 3 +2 / 4-4 % 5 / 3 Npwta yivetat n vPwon otn Svaun 23 n onoia

eniotpEdel 8

AxkoAouBoUv oL mtoA/opol, SLatpEoelg KA. TIC Omoleg o
> 8 + 2 / 4 - 4 % 5 / 3 UTTOAOYLOTN G EKTEAEL KIVOU LEVOG QIO OPLOTEPA TIPOG T
: 5 : 5 6efLd. Mpwrtn yivetal n aképata Saipeon 2/4 n onoia
0 4 erotpédel 0, akoAouBel n mpda&n 4%5 n omola
rrrreeeeeneaeans : enotpEdel UTIOAOLTTO 4, TO OTolo 0T CUVEXELD Ba
1 SlapeBel pe 1o 3 kat Ba dwoel mnAiko 1.

P 8 + 0 — 1 P 7 TEAog €xw TAAL SUO TPAEELS TNC (SLag TpotepaLdTNTAC

: : : TLG OMOLEG 0 UTIOAOYLOTA G Ba ap)ioel va ektelel amo Ta
""" 8 aplotepd mpog ta Se€ld. Mpwta tnv MPocOeon Kal LETA
: : Vv adaipeon.
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